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ATA REFERENTE AO PREGÃO PRESENCIAL N°. 1805,01/2016-04

Aos 11 (onze) dias do mês de Julho do ano de dois mil e dezesseis, às 
09h30min, na Biblioteca Municipal de Cedro, localizada a Praça Antônio 
Marques S/N, Centro, Cedro-CE, reuniu-se o Pregoeiro Francisco Antonio 
Viana Correia Costa, sua equipe de apoio: Vicente Fernando Gonçalves 
Fonseca e Antonio Shirley Moura Fernandes, e como ouvinte as pessoas 
física: o Sr. Saullo Bezerra Ferrer, inscrito no CPF sob n° 006.299.253-80 e o 
Sr. Cícero Leandro Felix Ferreira dos Santos, inscrito no CPF sob n° 
067.707.953-29, e as seguintes empresas: 1. SOBREIRA & AUGUSTO 
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA - ME, neste ato representada por seu 
procurador o Sr. Honorio Manoel de Barros Neto, inscrito no CPF sob n° 
007.567.833-05, 2. ALBERTINA MARIA MAIA BESERRA SÁ - ME, SEM 
REPRESENTANTE LEGAL CREDENCIADO, 3. MIKAEL FERREIRA FELIX - 
ME, SEM REPRESENTANTE LEGAL CREDENCIADO, 4. COM VIDA 
CONSULTORIA E ASSESSORIA SERVIÇOS LTDA - EPP, SEM 
REPRESENTANTE LEGAL CREDENCIADO, 5. WILJON DE SOUSA SÁ - 
ME, neste ato representada por seu proprietário o Sr. Wilton de Sousa Sá, 
inscrito no CPF sob n° 056.143.223-61, 6. EDUCA -  CONSULTORIA 
PLANEJAMENTO EM PROCESSOS EDUCACIONAIS E SERVIÇOS LTDA 
- ME, neste ato representada por seu sócio o Sr. Vicente Alves da Costa, 
inscrito no CPF sob n° 495.878.893-04, para a abertura da sessão referente 
ao Pregão Presencial N°. 1805.01/2016-04, cujo objeto é CONTRATAÇÃO 
DE PESSOA JURÍDICA PARA PRESTAÇÃO DOS SERVIÇOS DE 
REALIZAÇÃO DE REUNIÕES SÓCIOEDUCATIVAS VOLTADAS A 
SUPERAÇÃO DA VULNERABILIDADE SOCIAL, JUNTO A SECRETARIA 
DO TRABALHO E ASSISTÊNCIA SOCIAL. O Pregoeiro iniciou a sessão com 
a fase de Habilitação Preliminar, convocando os licitantes presentes para o 
credenciamento, no qual foram rubricados pelo representante das empresas: 
WILTON DE SOUSA SÁ -  ME, EDUCA -  CONSULTORIA PLANEJAMENTO 
EM PROCESSOS EDUCACIONAIS E SERVIÇOS LTDA -  ME e SOBREIRA 
& AUGUSTO CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA -  ME e ainda os 
ouvintes: Saullo Bezerra Ferrer, inscrito no CPF sob n° 006.299.253-80 e o Sr. 
Cícero Leandro Felix Ferreira dos Santos, inscrito no CPF sob n° 067.707.953- 
29, onde ficaram descredenciadas as empresas: ALBERTINA MARIA MAIA 
BESERRA SÁ - ME, por não atender aos itens 2.2.1 e 6.5.1 “a), b), c), d), e), 
f) e OBSERVAÇÃO” do edital, MIKAEL FERREIRA FELIX - ME, por não 
atender aos itens 2.2.1 e 6.5.1 “a), b), c), d), e), f) e OBSERVAÇÃO” do edital, 
COM VIDA CONSULTORIA E ASSESSORIA SERVIÇOS LTDA -  EPP, por
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não atender aos item 6.5.1 “a)” do editai, WILTON DE SOUSA SÁ -  ME por 
não atender aos itens 6.5.1 “a), b), c), d), e) e OBSERVAÇÃO" do edital, 
SOBREIRA & AUGUSTO CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA -  ME, por
não atender ao item 6.5.1 ‘‘f)” do edital, e ficando apta para a fase seguinte
apenas a empresa: EDUCA -  CONSULTORIA PLANEJAMENTO EM 
PROCESSOS EDUCACIONAIS E SERVIÇOS LTDA - ME. O Pregoeiro 
prosseguiu com a Fase de Julgamento com a abertura dos envelopes das 
propostas, onde foi rubricado pela comissão e pelo representante da empresa 
credenciada, classificada para a fase seguinte a empresa EDUCA -  
CONSULTORIA PLANEJAMENTO EM PROCESSOS EDUCACIONAIS E
SERVIÇOS LTDA - ME para o LOTE ÚNICO, iniciou-se a fase de negociação:

LOTE ÚNICO

LANCES/ 
EMPRESAS

EDUCA -  CONSULTORIA PLANEJAMENTO EM 
PROCESSOS EDUCACIONAIS E SERVIÇOS LTDA -

ME
LANCE INICIAL R$ 64.704,30
LANCE 01 R$ 63.000,00
LANCE FINAL R$ 62.500,00

ARREMATANTE DO LOTE ÚNICO:
EDUCA -  CONSULTORIA PLANEJAMENTO EM PROCESSOS 
EDUCACIONAIS E SERVIÇOS LTDA - ME - R$ 62.500,00 (Sessenta e dois 4  
mil e quinhentos reais).

Encerrada a fase de negociação, teve-se por arrematante a empresa EDUCA -  
CONSULTORIA PLANEJAMENTO EM PROCESSOS EDUCACIONAIS E 
SERVIÇOS LTDA - ME para o LOTE ÚNICO. O Pregoeiro convocou o licitante 
presente para rubricar a proposta. Neste ato, prosseguiu-se com a Fase de 
Habilitação Definitiva com a análise dos documentos de habilitação da 
empresa arrematante do LOTE ÚNICO, ao qual apresentou todos os 
documentos de habilitação preconizados no instrumento convocatório. O 
Pregoeiro questionou se as empresas presentes tinham interesse em interpor 
recurso, onde as empresas declinaram prontamente do direito, posto que 
concordam com todos os atos praticados na sessão. Após o final da sessão de 
lances e habilitação os representantes da empresa WILTON DE SOUSA SÁ -  
ME e o ouvinte o Sr. Cícero Leandro Felix Ferreira dos Santos, inscrito no CPF 
sob n° 067.707.953-29 ausentaram-se sem justificativa. Desse modo, nos termos 
declarados nesta ata, onde pediu-se à participe para quexapresente nova

Prefeitura Municipal de Cedro/CE -  Comissão Permanente de Licitação 
Travessa Liberato Moacir de Aguiar, S/N -  Centro -  CEP: 63.400-000 

CNPJ: 07.812.241/0001-84
wwxv.eedro.ee. gov.br cpIcedro@outlook.com

4

X\

mailto:cpIcedro@outlook.com


COMISSÃO DE LICITAÇÃO

República Federativa do Brasil a $ /(  /
Estado do Ceará pREFèmiwkiNiapALDE cedro

Município de Cedro - PODER EXECUTIVO

proposta de preços com os preços arrematados na sessão no prazo máximo de 
48 (quarenta e oito) horas. Nessa hora, pediu-se aos representantes das 
empresas presentes rubricarem os documentos de habilitação apresentado pela 
empresa arrematante. Estando todos os presentes de acordo e nada mais a 
constar encerra-se a presente ata, que vai assinada peia Comissão de Pregão, 
licitantes e ouvinte. Cedro - CE, 11 de julho de 2016.

!h v i ‘ U ( 0 / )  ■! / t V  v>'.í  V " ' i V Ã - y  >' i  '■< !-' /
Francisco Aritoriiò Viária Correia Costa 

PREGOEIRO

Vicente Fernando Gonçalves Fonseca 
APOIO
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Antonio Shirley Moura Fernandes

APOIO

LICITANTES:

Honorio Manoel de Barros Neto 
Procurador

SOBREIRA & AUGUSTO CONSTRUÇÕES 
E SERVIÇOS,

f/sfrVé
*  Vicente

Sócio
EDUCA-CONSULTORIA 

PLANEJAMENTO EM PROCESSOS 
EDUCACIONAIS E SERVIÇOS LTDA - ME

C .../
7Raniel dé Barros Sá 

Procurador
COM VIDA CONSULTORIA E 

ASSESSORIA SERVIÇOS LTDA - EPP

OUVINTES:

Saülío tfêzerraFerrer 
CPF N° 006.299.253-80
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